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1. (40 puntos) Sea el sistema de control digital mostrado en la figura 1.
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Figura 1: Sistema de control digital considerado.

Determine la secuencia de valores de u(k), de forma que, una vez incorporado el controla-
dor Gp(z), la respuesta en lazo cerrado del sistema presente un tiempo de establecimiento
minimo, con un error en régimen permanente nulo y sin oscilaciones en régimen perma-
nente ante una entrada rampa unidad. Se asume un periodo de muestreo 7" de 1 s y la

funcién de transferencia de la planta obedece a
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2. (40 puntos) Sea el sistema de control mostrado en la figura 2.
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Figura 2: Sistema de control considerado.
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Determine el rango de valores que deberia adoptar K para que las raices en lazo cerrado
sean reales cuando se procede a «discretizar» el sistema mediante el método de diferencias
de adelanto (forward difference method).

3. (20 puntos) Sea la transformacién entre los planos s y z reflejada en la figura 3.
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Figura 3: Transformacién entre los planos s y z.

Determine el periodo de muestreo T' que se emplea en el esquema de la figura 3, sabiendo
que el sistema presenta como raices dominantes las marcadas con el simbolo X.
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